
 

 

ATA DA REUNIÃO DA DIRETORIA DA ADUFES – GESTÃO ADUFES ATENTA E FORTE, REALIZADA NA SEDE 
DA ADUFES NO DIA 24 DE JANEIRO DE 2024, ÀS 13H. 

Aos vinte e quatro dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às treze horas, reuniram-se os 1 
membros da Diretoria da Adufes para tratar assuntos perƟnentes ao andamento dos trabalhos da enƟdade. 2 
EsƟveram presentes a Presidenta Ana Carolina Galvão, a Vice-Presidente Jeffa Moreira Santana, a Secretária 3 
Geral Andréa Monteiro Dalton, a Primeira Secretaria Fernanda Binaƫ Chiote, o Tesoureiro Geral Fábio Castro, 4 
e as suplentes Maria Aparecida Carvalho, Fabiana Goring Xavier. Os demais jusƟficaram ausência. 1) Ato 5 
“JacyFica, o povo negro fica” – A Presidenta apresentou a proposta, destacando que o Ato tem o objeƟvo de 6 
manter a mobilização em defesa da professora Jacyara Paiva.  Após as discussões foi encaminhado que as ações 7 
em torno do Ato serão deliberadas em Assembleia. APROVADO POR UNANIMIDADE. 2) Congresso do Andes-8 
SN 2024: Discussão dos Cadernos: A reunião será agendada, após o envio do segundo anexo. APROVADO POR 9 
UNANIMIDADE. 3) Ida da Diretora para a Jornada de Lutas para a Reunião das IFES em Brasília: A presidenta 10 
informa que diante da chamada imediata para a reunião, sem tempo hábil para cotação mais acessível de 11 
passagens e demais custos, a Adufes não enviará representantes. As contribuições serão enviadas por meio do 12 
formulário indicado na Circular 21/2024. Além das informações acerca da pauta, faremos uma sugestão de que, 13 
ações como essa, devem ser comunicadas com a devida antecedência. APROVADO POR UNANIMIDADE. 4) 14 
Solicitações de Auxílio Financeiro: A presidenta apresentou as solicitações de apoio financeiro recebidas até o 15 
presente momento e avaliamos cada um a parƟr dos seguintes critérios: a) a quanƟdade de solicitações 16 
recebidas, b) necessidade de formularmos e aprovarmos a previsão orçamentária, prevista para março/2024; 17 
c) dificuldades financeiras (que apesar do número representaƟvo de filiados, a enƟdade vem sofrendo, como 18 
todas as demais, as dificuldades financeiras por não haver aumento de arrecadação); d) Avaliar se as aƟvidades 19 
fazem parte das políƟcas do Andes-SN. Diante dessas avaliações deliberamos pela aprovação de apoiarmos as 20 
seguintes enƟdades e movimentos:  Bloco Afrokizomba, Bloco Que Loucura; Mês da Visibilidade travesƟgênere; 21 
Centro Nacional de Africanidades e Afrobrasileira; União Nacional dos Estudantes - UNE:  APROVADOS POR 22 
UNANIMIDADE.  5) Jornadas de PolíƟcas de Segurança Pública e Direitos Humanos: A Presidenta fez os 23 
repasses quanto ao pedido e resgatou o histórico de parƟcipação da Adufes. Ficou encaminhado que a 24 
secretaria fará consulta aos colegas da diretoria sobre a disponibilidade de parƟcipação. APROVADO POR 25 
UNANIMIDADE. 6) Reunião com Funcionários: Após as discussões, deliberou-se que faremos a reunião no dia 26 
29/01. APROVADO POR UNANIMIDADE. 7) Organização do trabalho da gestão (Plantões, Calendários de Ações 27 
e demais procedimentos internos): Após as discussões em torno da necessidade de criarmos uma dinâmica de 28 
trabalho, que seja mais asserƟva e coordenada, encaminhamos que a secretaria fará consulta junto aos 29 
membros da diretoria e apresentará toda organização da dinâmica, na próxima reunião de diretoria. 30 
APROVADO POR UNANIMIDADE. 8) Reunião do Financeiro: Após as discussões e apresentação das 31 
necessidades de organização, encaminhamos que será agendada uma reunião entre os diretores da tesouraria 32 
com a funcionária do setor financeiro APROVADO POR UNANIMIDADE. 9) Centro de Documentação da Adufes-33 
CEDOC: ponto transferido para próxima reunião.  APROVADO POR UNANIMIDADE 15) Plano Anual de 34 
AƟvidades: Proposta de fazer após o retorno do congresso. APROVADO POR UNANIMIDADE. Nada mais 35 
havendo a ser tratado, demos por encerrada a reunião, e eu, Andréa Monteiro Dalton lavrei a presente 36 
ata, que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidenta. 37 

 
 
 
 

 Andréa Monteiro Dalton    Ana Carolina Galvão Marsiglia 
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